
 

 

DEFTER BEYAN SİSTEMİ DUYURUSU 

 

Bilindiği üzere Başkanlığımızca 28 Temmuz 2020 tarihinde yapılan duyuru ile;  

 

“Verilme süresinin son günü 27 Temmuz 2020 olan vergi beyannamelerine ilişkin olarak 

Defter-Beyan Sisteminde yaşanan sistemsel yoğunluk nedeniyle bazı mükelleflerimizin 

beyannamelerine ilişkin onay ve tahakkuk işlemleri 27 Temmuz 2020 saat 24.00’e kadar 

sonuçlanamamış olup, bu çerçevede, Defter-Beyan Sisteminde beyannamelerini hazırlayıp 

sisteme 27 Temmuz 2020 saat 24.00 dan önce yükleyen, ancak yaşanan sistemsel yoğunluk 

nedeniyle onay işlemini belirtilen saate kadar gerçekleştiremeyip onay işlemleri ertesi güne 

sarkan mükelleflerimizin, sisteme yükledikleri bu beyannamelerinin kanuni süresinde verilmiş 

beyanname olarak kabul edilmesi ile bu beyannamelere istinaden tahakkuk eden vergilerden 

vadesi 27 Temmuz 2020 tarihi olanların vadesi ertesi gün olan 28 Temmuz 2020 tarihi olarak 

kabul edileceği,” ifade edilmiştir.  

 

Bununla birlikte Başkanlığımıza intikal eden olaylardan, mükelleflerimizin beyannamelerini 

“Kanuni Süresinde” onaylayamadıkları için beyannamelerine onay vermedikleri anlaşılmıştır. 

Bu durumdaki mükelleflerimizin beyannamelerini zaman kaybetmeden “Kanuni 

Süresinden Sonra” ya da “Pişmanlık Talepli” olarak onaylamaları gerekmektedir. 

“Kanuni Süresinden Sonra” ya da “Pişmanlık Talepli” olarak onaylanan beyannamelere 

ait tahakkuklara ilişkin düzeltme işlemleri ilgili vergi dairesi müdürlüklerince 

yapılacaktır.  

 

Duyurulur. 

 

DBS/29.07.2020 

 


